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Αθήνα,   08/09/2025 

Αρ. Πρωτ.:  9711 

Προς: Α’ Βάθμιες ΕΜΔΥΔΑΣ 

(για ενημέρωση των μελών) 

 

 

Θέμα: Συλλογή Στοιχείων για υποβολή Αίτησης Ακυρώσεως της ΚΥΑ για το Ανθυγιεινό 

επίδομα των ΟΤΑ Β’ Βαθμού 

 
Συνάδελφοι/σες 

Η Π.Ο. Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. μετά την έκδοση της ΚΥΑ 2/39821/ΔΕΠ (ΦΕΚ 4708Β’/03-

09-2025) για το επίδομα επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας σε ΟΤΑ Β’ Βαθμού, 

προτίθεται να καταθέσει, από κοινού με συναδέλφους/σες, αλλά και το ΤΕΕ – εφόσον 

συμφωνήσει – Αίτηση Θεραπείας και Αίτησης Ακυρώσεως της ΚΥΑ των υπουργών 

Οικονομικών, Εσωτερικών, Υγείας και Εργασίας για τον καθορισμό επιδόματος επικίνδυνης 

και ανθυγιεινής εργασίας του άρθρου 18 του νόμου 4354/2015 των υπαλλήλων των 

Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης δευτέρου βαθμού (Ο.Τ.Α. Β’ Βαθμού) και των 

νομικών προσώπων αυτών. 

Την ίδια ακριβώς διαδικασίας έχουμε ακολουθήσει για τις αντίστοιχες των 

Υπουργείων Υγείας, Εθνικής Άμυνας, Πολιτισμού, Δασικών Υπηρεσιών και ΟΤΑ Α’ Βαθμού, 

μια και το Υπ. Εσωτερικών ακολούθησε την πεπατημένη της άδικης εξαίρεσης των 

Μηχανικών, ειδικά αυτών που απασχολούνται στις Τεχνικές Υπηρεσίες και 

αναλαμβάνουν την εργοταξιακή επίβλεψη έργων καθώς και Υπηρεσιών που ασκούν 

ελεγκτικό έργο σε επικίνδυνες δραστηριότητες όπως οι Διευθύνσεις Περιβάλλοντος, 

Ανάπτυξης, Μεταφορών. Ειδικά στα ΚΤΕΟ το επίδομα χορηγείτε σε όλες τις τεχνικές 

ειδικότητες πλην αυτών του κλάδου ΠΕ Μηχανικών! 

Δείτε εδώ σχετικές προηγούμενες παρεμβάσεις μας: 

• Επανυποβολή αιτημάτων σχετικά με το Επίδομα Επικίνδυνης και Ανθυγιεινής 

Εργασίας για τους ΟΤΑ Α’ Βαθμού – Αίτηση Θεραπείας    pdf  

• Κατάθεση Αιτήσεων Ακύρωσης στο ΣτΕ για τις ΚΥΑ Ανθυγιεινού Επιδόματος 

Π.Ο. Ε.Μ.Δ.Υ.Δ.Α.Σ. 
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του Υπουργείου Εθνικής Άμυνας και των Δασικών Υπηρεσιών   pdf  

Ζητάμε από μέλη των Πρωτοβάθμιων Σωματείων να δηλώσουν συμμετοχή στην 

προσφυγή με το κόστος της να το αναλάβει η ΠΟ ΕΜΔΥΔΑΣ. Τα τυπικά στοιχεία για τους 

συμμετέχοντες που θα απαιτηθούν είναι: Όνομα, Επώνυμο, Πατρώνυμο, ΑΦΜ, Διεύθυνση 

κατοικίας, Διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου. Επίσης ένα πιστοποιητικό 

υπηρεσιακών μεταβολών για τον κάθε μέλος (οποιασδήποτε ημερομηνίας έκδοσης εάν 

υπάρχει αδυναμία έκδοσης από τις αρμόδιες υπηρεσίες σε σύντομο χρονικό διάστημα, 

αρκεί να αποτυπώνονται επ' αυτού τα στοιχεία πρόσληψης - διορισμού και ο κλάδος). 

Σε περίπτωση έλλειψης πιστοποιητικού θα πρέπει να τα γνωστοποιεί έκαστος συμμετέχων 

στο σχετικό μειλ που θα αποστείλει με ακρίβεια στοιχείων καθώς πάνω σε αυτά τα 

δεδομένα στηρίζουμε το έννομο συμφέρον της αίτησης ακύρωσης. 

Επιπρόσθετα ένα μικρό κείμενο από τον κάθε συμμετέχοντα στο οποίο να 

περιγράφει συνοπτικά τα καθήκοντα που καλείται να ασκεί (τα οποία κατά την άποψή 

του δικαιολογούν και επιβάλλουν την καταβολή και σε αυτούς του επιδόματος 

επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας) καθώς και τυχόν στρεβλώσεις από την εφαρμογή 

της υπουργικής απόφασης (πχ έχει καταστεί δικαιούχος υπάλληλος ΟΤΑ ο οποίος ασκεί 

σχεδόν ή ίδια ή παρόμοια καθήκοντα). 

Τα στοιχεία να σταλούν μέχρι την Παρασκευή 19/09 το μεσημέρι στο μειλ: 

emdydas@tee.gr. 
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